今年鞍平教會已 29 歲了!因著疫情,原定於 8 月 2 日肢體交通會中舉行的堂慶紀念活動都要取消,很可惜。雖然我們未能實體聚首一堂在教會慶祝,但一班弟兄姊妹正悉心預備另一個神秘的堂慶慶祝活動,邀請大家踴躍參加(詳情請參閱週刊)。

在慶祝鞍平 29 周年的日子,願意我們存感恩的心去為鞍平數算主恩。

鞍平是傳福音的教會

鞍平 1991 年從沙平分堂到馬鞍山,在青年會書院作聚會地點。我們在恆安村內上樓 "洗樓式派福音單張"向不同年齡居民傳福音。感恩,當中有鞍平會友,就是昔日 逐家佈道下的福音果子!還有藉著福音主日、福音茶座、聖誕佈道會、懇親晚宴、 懇親旅行、探訪等,今年傳道部有三福訓練,把福音傳給家人、朋友、同事、同 學。

「我每逢想念你們,就感謝我的 神。(每逢為你們眾人祈求的時候,常是歡歡喜喜的祈求。)因為從頭一天直到如今,你們是同心合意的興旺福音。我深信那在你們心裏動了善工的,必成全這工,直到耶穌基督的日子。」(腓1:3-6)

鞍平是事奉主的教會

鞍平肢體有著神所賜不同的恩賜,在團契中、在教會裡一同事奉神。無論是傳福音、聖樂、服侍、接待、教導、治理、資訊技術等,都不乏有恩賜的肢體。無論在疫情前在教會的實體聚會的服事,或是在疫情下在辦公室的網上直播服事,都為鞍平感恩,有一群愛主及忠心事奉主的肢體。

「祂所賜的有使徒、有先知;有傳福音的、有牧師和教師;要成全聖徒,各盡其職,建立基督的身體。」(#4:11-12)

鞍平是何等榮耀的教會

在人看來,鞍平是一間細教會,人數不多,教會內也面對著不同大大小小的問題,有時會令我們感到失望、難過、甚至想離開。但今年培靈會晚堂信息,講員藉著以弗所書,重新教導我們,神的心意,教會是榮耀的教會,無論眼見教會有實在的難處,但在神的心意,鞍平教會是榮耀的教會,是主的身體,是那充滿萬有者所充滿的。

「並且照明你們心中的眼睛,使你們知道祂的恩召有何等指望,祂在聖徒中得的基業,有何等豐盛的榮耀。並知道祂向我們這信的人所顯的能力,是何等浩大。」(弗1:18-19)

願在堂慶的日子,縱然在疫情下、在政局改變下、在教會有難處下,我們仍能因著神的說話為鞍平感謝神,鞍平是何等榮耀的教會!

「這家就是永生神的教會,真理的柱石和根基。」(提前 3:15)